

RASPORED SVETIH MISA

23.3.2020. - 29.3.2020.

PONEDJELJAK, 23.3.2020. - Oton, Rebeka, Dražen

+ na nakanu

UTORAK, 24.3.2020. - Javor, Javorka, Didak

+GABRO, PETAR i DRAGICA Gočin

SRIJEDA, 25.3.2020. - NAVJEŠTENJE GOSPODINOVO - BLAGOVIJEST

+ na nakanu

ČETVRTAK, 26.3.2020. - Montan, Maksima, Eutih, Emanuel

+ na nakanu

PETAK, 27.3.2020. - Rupert, Lada, Peregrin

+GORAN i CILIKA Hudić, MIRJANA Kos; +DRAGICA i STJEPAN Markuš i pok. iz ob. Markuš i Žerjavić; MIRKO i DRAGA Rizman, DAVOR i BISERKA Markuš; +CILIKA, STJEPAN, PAULA i KREŠIMIR Priboššan

SUBOTA, 28.3.2020. - Priska, Renata, Sonja

+STJEPAN Matejaš, god.

NEDJELJA, 29.3.2020. - V. KORIZMENA NEDJELJA

7:30 - sv. Ana, Lobor +JOSIP Latin i ob. Latin, DRAGICA Latin, JOSIP Gočin i ob. Gočin

9:00 - sv. Martin, Martinščina +STJEPAN Kulfa; +MILAN Miković, god., ANA, GABRO, ROZALIJA i NIKOLA Miković i ob. Miković, ANA i ĐURO Picin, za duše u čistilištu; +IVAN Magaš i ob. Kralj; +STJEPAN, BARA, JURA, JELENA Grzelja

11:00 - sv. Ana, Lobor - PRO POPULO

18:00 - sv. Ana, Lobor +MARIJA Plancutić, god., LJUDEVIT, TOMO, DRAGUTIN, DRAGICA, STJEPAN, JOSIPA i MATIJA Plancutić, TOMO Pavlinić, ANA i IVAN Dvorneković



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE

SV. ANE, LOBOR

22.3.2020. – 29.3.2020.

Župnik: vlč. Tomica Božiček

☎ 049/430-040, ✉ zupalobor@gmail.com

www.zupa-lobor.hr

📍 Župa sv. Ana; Svetište MBG

BROJ: 703

4. KORIZMENA NEDJELJA

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

(Iv 9, 1 - 41.)

Isus, prolazeći, ugleda čovjeka slijepca od rođenja. Zapitaše Ga Njegovi učenici – “Učitelju, tko li sagriješi, on ili njegovi roditelji te se slijep rodio?” Odgovori Isus – “Niti sagriješi on, niti njegovi roditelji, nego je to zato da se na njemu očituju djela Božja. Dok je dan, treba da radimo djela Onoga koji me posla. Dolazi noć, kad nitko ne može raditi. Dok sam na svijetu, Svjetlost sam svijeta!” To rekavši, pljune na zemlju i od pljuvačke, načini kal, pa mu kalom premaza oči. I reče mu – “Idi, opera se u kupalištu Siloamu!” – što znači – “Poslanik!”

Onaj ode, umije se pa se vrati gledajući. Susjedi i oni koji su ga prije vidali kao prosjaka, govorili su – “Nije li to onaj koji je sjedio i prosio?” Jedni su govorili – “On je!” Drugi opet – “Nije, nego mu je sličan!” On je sam tvrdio – “Da, Ja sam!” Nato Ga upitaše – “Kakos u ti se otvorile oči?” On odgovori – “Čovjek koji se zove Isus načini kal, premaza mi oči i reče mi – ‘Idi u Siloam i operi se!’ Odoh, dakle, oprah se i progledah.” Rekoše mu – “Gdje je On?” Odgovori – “Ne znam.” Tada odvedoše toga bivšega slijepca farizejima. A toga dana, kad Isus načini kal i otvori njegove oči, bijaše subota. Farizeji Ga počеше iznova ispitivati kako je progledao. On im reče – “Stavio mi kal na oči i ja se oprah – i evo, vidim.” Nato neki između farizeja rekoše – “Nije taj čovjek od Boga, ne pazi na subotu.” Drugi su, pak, govorili – “A kako bi jedan grešnik mogao činiti takva znamenja?” I nastade među njima podvojenost. Zatim ponovno upitaju slijepca – “A što ti kažeš o Njemu? Otvorio ti je oči!”

On odgovori – “Prorok je!” Židovi ipak ne vjerovali da On bijaše slijep i da je progledao, dok ne dozvaše roditelje toga koji je progledao i upitaše ih – “Je li ovo vaš sin za kojega tvrdite da se slijep rodio? Kako sada vidi?” Njegovi roditelji odvrte – “Znamo da je ono naš sin i da se slijep rodio. A kako sada vidi, to mi ne znamo; ni tko mu je otvorio oči, ne znamo. Njega pitajte, punoljetan je; neka sam o sebi govori!” Rekoše tako njegovi roditelji, jer su se bojali Židova. Židovi se doista već bijahu dogovorili, da se iz sinagoge ima izopćiti svaki koji Njega prizna Kristom! Zbog toga rekoše njegovi roditelji – “Punoljetan je, Njega pitajte!” Pozvaše, stoga, po drugi put čovjeka koji bijaše slijep i rekoše mu – “Podaj slavu Bogu! Mi znamo da je taj čovjek grešnik!” Nato im on odgovori – “Je li grešnik, ja ne znam. Jedno znam – slijep sam bio, a sada vidim!” Rekoše mu opet – “Što ti učini? Kako ti otvori oči?”

Odgovori im – “Već vam rekoh i ne poslušaste me. Što opet hoćete čuti? Da ne kanite i vi postati Njegovim učenicima?” Nato ga oni izgrdiše i rekoše – “Ti si Njegov učenik, a mi smo učenici Mojsijevi. Mi znamo da je Mojsiju govorio Bog, a za Ovoga ne znamo ni odakle je.” Odgovori im čovjek – “Po to i jest čudnovato da ne znate odakle je, a meni je otvorio oči. Znamo da Bog grešnike ne uslišava, nego je li tko bogobojazan i vrši li Njegovu volju, toga uslišava. Odvijek se nije čulo da bi tko otvorio oči slijepcu od rođenja. Kad ovaj ne bi bio od Boga, ne bi mogao činiti ništa.” Odgovore mu – “Sav si se u grijesima rodio i ti nas da učiš?” – i izbacije ga. Dočuo Isus da su onoga izbacili, pa ga nađe i reče mu – “Ti vjeruješ u Sina Čovječjega?” On odgovori – “A tko je taj, Gospodine, da vjerujem u Njega?” Reče mu Isus – “Vidio si Ga! To je Onaj koji govori s tobom!” A on reče – “Vjerujem, Gospodine!” I baci se ničice predanj. Tada Isus reče – “Radi suda dodoh na ovaj svijet, da progledaju koji ne vide, a koji vide, da oslijepi!” Čuli to neki od farizeja koji su bili s Njime, pa ga upitaju – “Zar smo i mi slijepi?” Isus im odgovori – “Da ste slijepi, ne bi ste imali grijeha. No vi govorite – ‘Vidimo, pa grijeh vaš ostaje!’”

Riječ Gospodnja!

ŠTO OKO NIJE VIDJELO, NI UHO NIJE ČULO

Današnji tekst iz evanđelja, donosi nam zanimljivu i uzbuđuju perspektivu dviju životnih stvarnosti ondašnjeg vremena. Pred nama se nalazi prikaz dobrih i onih manje dobrih ljudi, događaj čudesno izliječenog slijepca od rođenja, kao i događaj nemilosrdnih 'istražitelja i provoditelja pravde' koji u stvarnost, koja se dogodila ispred njihovih očiju, ne žele povjerovati.

S druge strane, tu su i pomalo površni učenici koje previše ne zanima slijepa osoba, već više na značenju daju teološkoj raspravi koja im zaokuplja misli te slijepčevi susjedi koji na cjelokupni razvoj događaja gledaju s velikim nepovjerenjem. Konačno, ne smijemo zaboraviti ni roditelje ovog mladog čovjeka, koji ostaju po strani ne želeći se previše uplitati u raspravu, najvjerojatnije iz straha pred 'moćnim istražiteljima'. Ako malo bolje sagledamo ovaj konkretan tekst, mogli bismo zaključiti kako svi, osim slijepca, koji sada vidi; pate od dijagnoze 'tunelskog vida'. Ta je bolest najbolje opisana kroz frazu – „kao da gledam svijet kroz slamku“ – svoj pogled fokusiram na samo meni važne pojedinosti, uvjeren da sam samo ja apsolutno u pravu i ništa me oko mene više ne zanima, niti želim znati, vidjeti, čuti ili saznati nešto novo. No, hoće li nam namjerno ignoriranje stvarnosti i izbjegavanje istine, zaista pomoći u svrhovitom življenju? Na kraju svi, više manje, dobivaju ono što su i 'zaslužili'. Učenici dobivaju odgovore na svoja pitanja, susjedi opet dobivaju susjeda, roditelji zdravog sina, slijepac dobiva vid i vjeru, a farizeji – kao i obično, ostaju 'praznih ruku' – frustrirani i zbunjeni od 'prevelikog (ne)znanja i (ne)htijenja. Zanimljivo je, kako su se farizeji uhvatili činjenice da je Krist, i to u subotu, izmiješao zemlju sa svojom pljuvačkom, napravio kal kojim je premazao slijepcu oči i o tome raspravljali na dugo i naširoko, bez kraja i bez konca. Slušajući ih sa strane, čovjeku dođe želja uhvatiti ih za one njihove halje, protresti ih i reći im – „Pa ljudi, zaboravite na kal, zaboravite koji je dan, ovaj čovjek od rođenja ne vidi, a sada vidi Nebo, vidi cvijeće, vidi lica svojih roditelja, zar to nije ono najvažnije? Zar se ne biste trebali, zajedno s njime, radovati?“ No, zanimljivo je upravo to, kako se nitko u ovoj priči ne veseli. Nitko ne kliče, nitko ne daje hvalu Bogu. Nikome ne pada napamet čovjeka koji je progledao upitati – „Pa kako ti se čini ovaj naš svijet? Je li šaren? Jesi li ga ovako zamišljao? Smeta li ti svjetlo i Sunce? Jesi li sretan zbog toga što napokon vidiš?“ Ponašanje dotičnih farizeja, zaista je nepojmljivo, odbojno i krajnje neprihvatljivo; oni su svu stvarnost ovog događaja usmjerili na sebe. Pitamo se zašto? Vjerojatno zato što toliko slične na nas danas, pošto smo i više nego inače u današnjim vremenima bliži farizejima, nego slijepcu. Mi nismo ljudi s margine društva, kao ovaj slijepac – nismo društveni otpadnici, barem ne većina nas (što ne znači da već sutra to ne možemo postati) – no, većinu nas još uvijek društvo nije proglasilo nepoželjnim (no, i za to ima vremena ☺). Mi smo tzv. insajderi, 'poslušni građani', odani svakoj 'vlasti', mirni i uredni platiše poreza, pokornici zakona – mi smo ljudi koji imaju svoje 'slamčice' kroz koje promatramo svijet oko sebe. No, zaboravljamo da smo previše okupirani nekim trivijalnim i površnim stvarima, dok za to vrijeme prepuštamo vidjeti ono važno i brigu o tome prepuštamo svojim 'gospodarima'.

Zašto smo i mi, često puta, poput farizeja uvjereni u svoju pravednost, u svoje znanje, u svoju nepogrešivost; zašto i mi, kao i oni, želimo živjeti u svojim zatvorenim paralelnim svjetovima – onima koji nas otuđuju od bližnjih i isključuju od njih. Nemojmo se bojati! Nemojmo biti svjesno slijepi zdravih očiju. Dopuslimo Kristu da nas opere svojom pljuvačkom i dade nam da vidimo ono što oko nije vidjelo ni uho nije čulo.

Umrli:

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okršepjeni sakramentima (ispovijed i bolesničko pomazanje).

Dar za Crkvu: ANA Hanžek, Martinščina 19; VLADIMIR Mikac, Petrova Gora 120.

Hvala svima vama, dragi župljani, koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.

ŽUPNI OGLASI:



**DRAGI ŽUPLJANI,
SVE VAŠE MISNE NAKANE KOJE SU UPISANE PRIJE
NOVONASTALE SITUACIJE SA VIRUSOM COVID-19, BIT ĆE
SLUŽENE SVAKOG DANA, KAO ŠTO JE NAVEDENO I ODLUKOM
ODREDBI BISKUPA HBK-a - DA SVEĆENICI IMAJU SVAKI DAN
SVETE MISE BEZ PRISUSTVA NARODA (LJUDI).**

**ZA BILO KAKVE DALJNJE INFORMACIJE ILI NE DAJ BOŽE
SMRTNIH SLUČAJEVA TE PODJELJIVANJA SAKRAMENTA
BOLESNIČKOG POMEZANJA, MOŽETE ME KONTAKTIRATI NA
BROJ TELEFONA 0149/430-040.**

**Apeliram na vašu savjest i moralnu odgovornost na koju smo svi zajedno
pozvani u ova teška, ali sveta vremena; stoga nastojmo biti odgovorni,
prema sebi i svojim bližnjima.**

**Moleći zagovor Blažene Djevice Marije,
Zdravlja bolesnih i Presvetog Trojstva,
u Gospodinu vas pozdravljam!**